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CHAPTER 3

B2 WUl T HEOARRAR P WE 1P —HIEE L A F W %% Anaconda, Jupyter
Notebook.Pandas. scikit-learn,XGBoost . LightGBM ,CatBoost #l TensorFlow , [F] s} /i 4
i fdi JH] Pandas fiff PR 24 KOG B UL A BCHE BB o A 5L 1 T O A o i b e At A A ) 5 of
A (benchmark model)

FMERALIE A =, B — e — L I H 8GR Z T, FRATTRT LU 2o g ST R R
PRI R 0T Mg S 1 AT SO L AR A0 R MR Y 1Y 3R B 5 A 2D TR % RO Ak s T A 5 0 E i
gk s o T HEMEAR AL R AT DLk J5 S SOk | A2 2% i A A A R o i ) 5 R AR R R
B R AT DA R G S R 45 S T REAE AR 0[], AR R Bk ek A AR R A K &
PR N B LA R B —  FRATT AT B 23 A B S T A 09 B S IE R BEXT H AR HEAT HERA (14 il
DNy PRI 7 W B B 22 1 B AR A Bk 78 [R) R S 3k 6 k7 T B 2 A0S e DG A R 110 i
T IR 2P e 7 A IR SRR A BB B8 L DA T R Y R AT A R AR AL
AR IO 38 2 PR Sy 5 el 1) 0000 47 T 8 T AR LA BB A B R BE IR I AF Y R B, i T
S5 B v ) T A5 T L8 DA AR BUBCHE B Ak B AR AR A TN 5 SR AR A B IR AR A
S L) DBy 5 A0 v A 3 2 U 1A B AR B T 12 2 T 2 i BCHE g R L G 2 PR Dy I 4 0 e A
PR ARG R BT IR, S A AR AR 1% 9 R A L X R A AR AR Y o A R AT S
WERCBY IS AT AT LA Ry 4 E R T A B 3 — PRI AR iR SRR B E R b m
ERITI

3.1 FHlEEAX Fy

2.1.4 PR T IR BT AR X train M y_train, KT E X X oy I Pk
BAR Xy E X,

3.1.1 XHMyHWEX

PR I FIE I H AR T2 >0 g A 72 B e 80 [ b g 1 A ek B, g A 7R B R
2 FLAT S VE TR R i 2B BPR AR AR 3R X5 g HH 0 AR R PO AR L B AR AR R v, XY
AL 2 Dy 4R L B AT AR — A b S Bl i 04 50 A7 A R A R AR R UL . 56 7 475
SUAFAR BRS¢ A0S B e i PR AR A HUE . oy A7 G SRR B0 4 AN [, T o — 4 4K
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YL E AR R, SO BR A BN EOE, 3 H R vk s R 20y T A
PR AR T X AT, A B0 F bR D 22 A B R ok — A B 0 A R KO B
HRZN7,y w5 B YR RS SRR T ROCE T X AT R SNEC 7.5 T R E AR Y
L

R 2 T IR X 5y Z IR0 5 FR L I (0 OR R K dle o iz i X A2 0 oy 1
MR, DR, e B X T 5 R A 5 A DA T A A AT [ P 5 EOAR A 580 AT R A A R
{EL. RBEHI H bR 3 H G vk i a i nT LUR I ZREE e X w447 i o D s 08l
He— K X YA SR AERE 3 D 2 H B R R R R AL B Ry Y H B R, FAT] AT
AESIA O M H A 4873k — e Ak T DA BY 3000, 68 72 X i A — 3 o i H OB B A Bds . X
— MR A S BV DN R B 1 D sl Bl it AN 2 ) BRAR B T DU 4R HORE — KL B O R
Bk BIRAR I EAT y BOUE I8 A — OO0 T KB & — 1 A9 A BB oo A7 7 T8 o,
IR RIS i2AT X A B o — R AR A O (R F B X — AR AR A T AR i AN 1
Flo B H AR 3 H G ok B 0 0 R A AR SR K X LAY X AR PR H RS A —
R LA 2 H G ok B RIS X AR TCIE S . 31X — IR Rl o oA 5040 i % e it o 2
B OO EE S SR WL AR R R B . 3.3 VR AR G sk Ok 2 [

T X 2 — [ 80 R SR JBOAS [ it e [m] R i A2 R X y B8 LA BT AN TR . AR 4l s 2
T A [ A fe FLAE BT A SR AE y BBUE XA R A 5 . BRI by YRt ik e
T X hEAT R BT g, BIANZEBI 3 H S vk a it g y I H A=,
M2 X TR B R Z 8 S B, #1000 H AR T — J5 85 1 09 7 B, ) LA fd
Pl BLHER T7 0Ky 5 SO HEJA S 7 P (AL X X R AR AT i O 9 B AR R %L 5
Jil s AR DUR IO —Fh kA2 o y 8 O E A B — I iR THR B R UK R i 4 h 2
A B JE TR T A H R B B AP SRR RS S X PR AT R I B AR RO — A
Lo H . Xy B PET AR I 8 B O A LI B R B A . BRI
A ] LAYSCAR B B A E HRRAE B9 8008 L iz B RS0, 9 HLI S AR AR XoF T 00 o 1 7 T ke 3
SR A H P B TR DR 0 B i MR R S A R 3R X 52 O A 22 5y H AT
RIFERI L . 2 A TCE R I R A s A R e8I o 7 L B A
KA R v] -5 2> FIRTAR 22 JC L K BE N - BRI A9 7 5 2247 IR O 1 R nl B T 4 Kot K
AN TR UR AR 9% BZ AR AT R — A S A

Wi T v B AT R E R 1 BARXT Ga X By OB 1. X P17 Ak
iR EL B E 1 R AR B X G . FURAE RS AR 5 1 3 X R AL T[] — Gk B S A
FR I 02 46 R B IR 1 S5 R B, A0 Y i R X 5O — A2 5y H R 2 gk LA
FNZAL Hy HBYRE S TR %58 By H BT AR 5952 5y 8 ARk . D 2t 32 46 1R R ik T ] T 808 w5
R 53 A0 AR X — AR BT R — A 3 i B S BEAT IX A3 AR RLIX AR AN TR A
B H 0. 2 X Dy e T AR R A G AL 491 AT i IR X 5 Sk 52 B TR AR A 3k 5L
S JE) G ) B P [8] 3 RN o A8 JRKE G ik 3l o X80 2 ~F W) — 22 5 il o AN TR) 52 oy H A g A A
7 5 5 AT 2K 234 3R X R R 43 R 38 o B R 3L
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204 WRAR T Xy WREREAIAT I B S PR b . AR A S
RS T AT 2.4 T RYE T IR RIE Xy B8R X T I 5 SR A R R i 7 5

SR
2,

3.1.1 kR Xy R

FEREL 2.4 Y501 F 200, 65 ——F 2.4 955 3. 1.1 45 poxd [R] — & i AS 5] 3]
2.4 1 PR A B A U A O RO A T DR E S T RTINS TR

R AR AT HE IR B RT4
HHAIEE 2. 4 35 F AT DataFrame:

import pandas as pd

df = pd.DataFrame({'User Id': [0, 1, 2, 3, 4, 5, 6],
'Preference 1': [ 'food', 'tech', 'finance', 'finance', 'tech',

'tech', 'tech'],

'Preference 2': [ 'tech', 'finance', 'tech', 'food', 'food',

'finance', 'finance'],

'Age': [16, 21, 25, 31, 43, 29, 17],

'Click Ads': [ 'likely', 'unlikely', 'likely', 'likely',
unlikely', 'unlikely', 'likely']})

display(df)

W e 3.1 Fiow .,

Userid P 1 2 Age Click Ads
0 0 food tech 16 likely
1 1 tech finance 21 unlikely
2 2 finance tech 25 likely
3 3 finance food A likely
4 4 tech food 43 unlikely
5 5 tech finance 29 unlikely
-] 6 tech finance 1T likely

3.1 RKEHH

i 15 e 2 0 9 [0 {8 Ry < S PR s il TS B Ay MR R R AR A T
BT A AT R X RO A . B A BE D Click Ads 3 — 51 £ 7T
VIHAE v XBFAI IR E . X a7 R R A P . B8 s User 1d, Preference
1.Preference 2 fil Age iX 4 % F iR s~ BFRAERIAT/E S X o 43 %] DataFrame HUf%

X 5y 580 cell HHAT .

y = df[ 'Click Ads']

df[[ 'User Id', 'Preference 1', 'Preference 2', 'Age']]

AENGH X & — Pandas DataFrame,y J&—- Pandas Series, P & 2> 5 7] I A & 56
e U VE YR PR B — AR A sklearn (R BERY Il ZRA AL
v 2o U AR [R]85 Sk < B P AR L IR 4y R R — A AE S T AR IS Y B
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H TR LR P, SRR Age X — S E s oT LUHIME v 3 B[R] 7] DL
Wi, X AT R AR AT P, B A B4 User 1d, Preference 1, Preference 2 F
Click Ads iX 4 ) F Tl i B F P R RRAE BRI AT /RS X, 23] DataFrame U5 X 5 v, 78
HTRY cell HELTT .

X = df[['User Id', 'Preference 1', 'Preference 2', 'Click Ads']]
y = df['Age']

55 6 FORE DR AN X S 22 W R AL (EL 7R R A AR X — 2D BR v A A e E
FEAE SR T B AT K dh v T e 200 A AR BRI BT BN G X R AR AT i 2 0. BT A
AR R T R B St U AR 2.3 1 R D7 A ARIE L R B iR 22, X AR A A
RORFAE s ELAEHTRRAETE B0 oA ok Kl i 7] L2 i O B AT, 56T X R iE 2 A AL, 2
BRNTTER AR 6.5 WRHAE TR P UFRRE . AR TORE S  — A fa ER A AL W R R R A G R
Jiik.

WL BB B T i 50 AR R A5 B L T LUK I User 1d 33X —FEAE 304 V8 2 R[] 1 BUfE
I BLJE F o 2B . 3 B0 B Bk O 5 B B Chigh-cardinality) 2 200 , A 18 AS 42 AT o]
RAE y BUE RS R . X TR — T 2RO B R e 2R 0 = A AT RN Y 3 2 A
X TR A A [ BB 2 18] B A DU b OG I . OC T i FEBUE 2R 8 , %5 08 3 Aol : S5 — .l
Gr gl B — BUEDCA — A7« R RS A [ K03 2 4 Ak U 8 AN ) LA 25 T Il 4R 4R P ix
FRAE AR —BC(E s 28— IR v 4 — BRU(EL A9 RE AR 00 /N T T L 20 S8 IBCAEL S a2 8 14 Bl o
AR ST N Gk 5 T A B, LR JVBCHE SRR AR IR AT — 2 MR 45 T U R A v R 2 Rl
KRR B IUE s 28 = YTk BE rp A S8 BUMEL A9 R 7 /N T AT L 30 L DA 32 0 9 80 a4 i
SE NS T 75 9 A 200 [ P 5 22 AL A A A 3O T s A8 T T A 50 B 32 0 1) s i 4
J ST N R BT B ELOR VRS SRR AR SO A — 8 M3 2 T I A b B8 S8 008 AT
I A I

B User Id BHAME X 9 — TR AE fiy ARSI 25, ol 45 P 2 B 22 18] 95 A5 4 i 5
WK ELAEAS T 2 5 AR I 2R 4 v s B0 — U, B R R~ o) 3 1 A DI R b b B 69 0 P
P AR A i 7 AR o T 2R K — AR A AS 5, I 2R v B B 4
K AN HH BRALE R A0 5 T 530 A TR AR A R R A I A RS K G i A A T
YNGR 2 > B P G i 45 H2 753 Bl ) 4 B SR L DR T b g B ACRS 9] 1 o, FRATT R
AT DL P A i AR 2 B 5 BR User 1d 53X — 454

P 2 i 3 — o B MR AE B9 0] 7 B R e R IO — NS P S R T — AP, 26 2
b i B0 i O O R DEAR L L — AR 2 R DR R IR RO RRAE T . B RDRE
o] T RO RBUERT X LAY v (8. A5 AR R b T s BUE 55 T I 2 B S Jii J5 i T
WBCAEL o Pl T A IO PO A A S50 AR o DU R TG vk DA ) By BB v o > B R BB IR R . 55
Sb s TN R BUE 2Z 18] 9 6 SR A8 R J0 ik MU S L Bt s ez S B B (R L. 25
RIS S T B BEASE TN AR — T RHUE, A BE, T [A) U 2 ) 5 TG Bk
MBEHITE i N T Hsys > B AL 5 B

PR BB T AFE 5 3 MEOL. Xt T RAME G T BUEAAFAE T Il Zr sl /e VI G
HRE AR BB /N B B L TR B 2 R OO Y DB BERDRE T IE AR VN ZR I N T Hha o] 3 A Bl
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TN R SRR B EHIN RS R R — T BUERE AR 1 Bl 50nT L2 g s U AR
ST GRAE N Gl S, — AR AF 3 15 LAY DataFrame, 7EHT B9 cell AT

df2 = pd.DataFrame({'T': [1] * 100 + [2] * 100 + [3] * 100 + list(range(4,100)),
'label': [0] * 98 + [1] * 2 + [0] * 95 + [1] * 5 +\
[1] * 100 + [0] * 96})

display(df2)

WREERANIA 3.2 PR

T label
XA TR F o df2 ZZ 8 T AR — A5 3 Mgl o1 o

O RFAE  label (356 & — A 4RSS My T b 93 3 B R ok i
X, BARE T DataFrame E X AT IS H T 5 label BUE P E 8 1 o
&5y A o AR AE 23 B 52 bR 08 B, 75 22X A Series 43 1 f# #iTe
. value_counts O PRELTE & T 5 label 45 BUE 19450, 7681 19 T T——
cell AT+ 32 9% 0
393 97 o

print(df2[ 'T']. value counts()) 394 98 0
e T\m =———————— \n') # 4| £ 395 99 0

print(df2[ 'label'].value counts())

396 rows x 2 columns

ot AT B 3.2 REBHEH
1 100
100
100
37 1
28 1
69 1
70 1
71 1
72 1
50 1

Name: T, Length: 99, dtype: int64

0 289
1 107
Name: label, dtype: int64

. value_countsO) PR S i B BUE . 45 50 S o IZ BUEAE Series W80, BUE A B
HIRE/N A BRI ARSI, e ds 1,396 &R s T BUE Y 1.2.3 943504 100 A, H
RIUE A 1A A 96 DAF T 1.2.3 A FEHRAE ; label 2 0 BYEHE LA 289 4, label
R 1 PEE A 107 A, YRAEE T T AR 1.2.3 M BB R, AR BEAR P I 2R e
B — Al R AT IO R R B A R R NI EE A, A T BUE S 1.2.3 9 EE R
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E L LEF Y cell PLAT -

T1 = df2[df2['T']==1]
T2 = df2[df2['T'] == 2]
T3 = df2[df2['T'] == 3]

FTEN T1,T2 #1 T3 H label FFEHIMH £ N —1~ cell F1HAT .

print(T1[ 'label'].mean(),
T2[ 'label']. mean(),
T3[ 'label']. mean())

BT .

0.020.051.0

T WA A A T A S SO B AR S T B 18k 2, I B A5 label KSR 05 4
rE e T WUE Dy 3, 2B 5 label MERN 1, X ARRHEINIE A 100 A5 ds 2 ny B
g3 A BRI AT EE

SEE B B0 L B R 5 TRV £ AR A AR E B R R 2 AN VR 2 B SRR DR Il
GRAEJE A 43 F) S Anfa 43 FX — () A L. 5 IR A LB, 58—, 2% p8 O H 5 ) iy i8R,
557 FH 530 0 B DI A5 B0 BT 5 1 H 58 0 D, AT DAAEAIR R A B[R] B4ty B 00 o B e 5 B
&4 B e 5 3 0 Ko SR 5 AT BE AR R IO o A R — R R T e T XA RRIE 2 Ak
WAV 223 8 R ER FRAE A 200G T1 A df2 oy 3ok, TRl T EARSEF 1 8 S8
Bt THSET 1 WS 1Y label BUESR R Z A 80(E B . 28 — D B AR5 6 7, 5 i 1Y
N T 2B Dy R T RO R TN R, Bt R H AT 3~21 HIY
B A R AR R O B AR 3 HG e . L B iAo e 2R B
68 TR 0 0 Ay (%) St A B 0 T e AN T S R I e, o 0/ I 2 B 0 D R A R 1 B B
SIS, EIe b AR DUE A 2] O TR RO TGS 7 A AR A B AR, DA
R T (5 TR A RO A E AR R L ZETTAR D ARV RIS BT K 5 T AR S P AT i A
B LA AR A B o5 R Sy — 28 I 1] T okt 28 Y B R A A AR A 6L 4 T
fif Gl 2 R A H TN X .

AR EJG A 2.4 RGP ILERT v X RV R R X R n g R . A DU P S
YERBATHER X G, BD W] 4 YT df 1 3d X 5y X2 LWAFATE T A IR
AR Th A AT P AR 2 RRAE N B A B A i SR BN TR AN . A LA B A K
ZIPA BN G BATHIRA G, F M 2.4 T A4, melt BRE ZEH Y cell
AT

df = df.melt(id vars=['User Id', 'Age', 'Click Ads'],

value vars = [ 'Preference 1', 'Preference 2']).drop(\

columns = [ 'variable']). rename(columns = { 'value': 'Preference'})
display(df)
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BoRGERMA 3.3 fin, Userld Age Click Ads Preference

Wt e SCRRAT R X G 00 UF AR HE T A WA B 4L T ety o
BRI B A 0 D e
[F] isp AT Dhd R e P 1 % 4F . 4 Preference 1 Fl s & 5 ey o
Preference 2 £ T [A] — 47 B, 27 ¥ 3 38 P> B 47 19 R AE 1L 4 4 43 unikely tech
LM B 47, Z B8R T0E A SO X ) 5 50 S e =
SR ORI T S ST AT I R R e e

Bz W B bR A5 — S H P R e R g 8 121 unlkely finance
&7 T UEIN .y R Click Ads, R BF A RUBG & . X b 4 e R
FRRHE M R A g g . EFfRae L L
B PE 7, User 1d, Age 1 Preference X 3 1) F T ik B2 12 5 20 unlkely  finance
ASH P B — A E A R AE BD AT AR S X, 4 W, ® W e
DataFrame % X 5 vy, 7EHT 1Y cell 44T . 3.3 R

X = df[['User Id', 'Age', 'Preference']]
y = df['Click Ads']

3.2 lG&E . BirE 5N E

3.1 W2 YR BN X — 24 3] A R IR AUE SO IR, 2098 IR 4R S Il 2Rt
R REAE . SRR AR A O A IR X R B o I E Z AR AL IRE . &
TR AR A R TR AR VAR X T IR 3 MR Z R .

3.2.1 ZEHEXNRXER

I 4E (training set) , B 44 B SC, 48 (1902 JH T I RS AL 0 B s 46 . IR 4R vh 5 4 & 300
H AR B HUE T4 8 v o s E7 2J dn ol fig HE 28080 i), M 6 75 208 B C &
SFIE G & AT HoX IR B B O HESRE 58 i 4 R O F U &1 T 0 A A i B g% . AR A
Fe2p o] AR LG 2 ) R AR A1 5 ZE R AL R s s 1 DR 0k, I 2 B2 30y DR o Ty S 0 2 A
AT TR FRIN b FEI ORI v R y_train, X 28 X_train; $aUE4E o FHORW v
N y_val. X 2 X_val; MHKE S FIHKE v h y_test, X O X_test, LU IX 73 A [7] £ s 42
harEIHR X 5y,

RSN G558 BT » e 2808 5 5 A J7 2075 0 A AL ) e 5 %, B HE 4R (validation set) J T
R REARY Y e M . 7 58 BT R YRR rh g A X _val, TS5 B SRS AR 8 X val Al i) 152 0
5 y_val WXF, A5 BRI 35 R 4 vy B ERR . 50 Uk AR v [R) AR T S T B AR Y
S SN GRAE I TC R 2200 2 5 JBC A g sk B o A 0 TR X T R S B R IR
WSO T A HIE R A AR DR R 0 s o R RT B it b v R T BE 5 0 R AR i S B Y
Y AR B4 {0 O 22 00K s Hd o 22 L TR 2% T A Al I AU R A A K . B RS AT LU T
A ) 280 Chyperparameter) o i — AR AUEL Y, 3X — AL SR T FR I 2 . 58 5 Fo% dEfg An
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(ONE

A6 P 950 AR 4 A O A TR 1 9 i 5L LR O v A — S TELE H DT 2 e R R )
JE BB, B A 4 R IR TR E R B A RN 2Rt AT HOE X 2% . B Y
WHORD 22T BRI T AR A5 20 i w2 253 BOR 22 w2 o B DI R ity ik 1]
TE R E N A v 4 OB DL 2% 3 A0 &5 2R 7 20 35 e 2B R E N S H AT T — B BEiY
k.

LR Crest set) T READITE ZEAE R F0I A9 oA 0S8, 68 455 200 T 00 A R S50 9 14 o4 A o6
M B A A R . I LR R 8 A 08 TN AR LS y AR — FLIE 5 B Y
Bt 0k oy R o T T RDOR KR B I AR P A X LAYy U 5 B
HEAT LS R BEER R 2% . AR A R AU . X BRI R
i 2y WY FCSCIUIE L WA A by sl . e, T RIOR I R AR L B A R AR AR ) T
[F] — A~ Py s B s 2R 1 3 A AN [|] D e i) AR 4

A (o7 ] 90 T ARG 0 ) 5 9 it R ks B AT R 4 ECIE Y TN

00345 0 98 I 4 i ) DX T 07 98 A A 80 ) o 0 3 AT AP oA o A A i ) 3K
TR B MERN R AR IR AR N2 T IR 28R Dy B iR g 7 B 45 DL E 3 B
P LR DX ABSEAT 10 AN [ 9 A28 AT (1 8 45, 10 A5 28 50 Al F ) — > DI 2 A 1 2
X AR AR BEAE 10 ASBER 1 A SR UL T SR AR R AT PP AL I B 5 1 —— 4
INGRAE B A B Ry IO 75 3k iR A5 28 O — 5 A o Al 00 A R 58 9 RE L IR L 10
AR TR XF 55 T 4 1Y U 9 Aty S S A B ) DA Y A b oA L b 7 U ) R AR L AR A
M FERFR AR RIS TR y B5 B B AR T MBI 4 0 ) R
15 B TERRAADR FIRCHE » PG MO 36 T 8 0000 ) o it S5O 3 A B M I R A 0l
f14 B 3%

X AR AT RE A BT BE R . M RRBAT il TR 4R R AT I 25t AT B 4 WL B S IR 4R R
X FrXERLE y o AT RRAESE Ry IR XS M E A K. M 22D AR ELE
TR 56 0 AR v AR e e OB B AR AT R R A B RUR aE 10 A, T 1000 A EE £
ANREAY B, 25 50D A7 78 A0 SR 0 I — B0t o F0000 TE A A RS L DXL L 7 AR 2 e A ok o Y B
AR AT — BRI AE B I B X 5y Z I E SRR AN O0T A8 58 %) 56 ik 4R BUAT 4
o ) N AR AR, FERERE M ORI A S T A SR TSR IR by MR A R A — 2 T
LR — 5k A e R EL BT AT R £ e AT R ARSI . WURAE AR SRS o0 T A T
1000 3k AR 45 25 58 00 £ i 8 159 70 75 Bk~ A 1 A R 2 R 1 LA 2 AR 0 T AR ML

YNGR 560 Uk A2 00 5 A0 i A 2 9 S o Bl P A i 4 T A R g 9 A A B
YGEAC e, MR Ry 595 B R AR B IR AR — A E R TR R R Y, A e %
s i T AN IR RN R e A R e BN, e R A R b R] REB B LR S O - I
Y e AR 22 o B IR AR A 07 8 L 2 T A U AR M, FEAEH M1 S R by BB
{615 y_test #EAT HEXT I L 50 % BLAERG AR IR F M1 P00 56030k 48 i BUAR i vE A R . — 7R
JE B ARG AT BT REJR T IE R AL IR b — ) iR M1 2 24 A TR ASE R e ) 4G
TIE 32 T 0 23R i i AR AT X 36 G R A 00 T R fp T A A0 AR L (ELRS S R B Y 22
Sl Ml SN CRIERE 081 A W — I s Bodla 4R, Bl B 3 MU AR X 5y
ZTE] A 5 A AL AE AR A AR A [ R0HE A Mt o0 A1 AN LAY T REPE . o S RS B SCST . BJG %
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A W 3 ol A 25 S B8 R DR DU A W LA s o BRAT AR AR TGk TN b R, AN e P s R
F 1) TN v 3k B 22 g 0 R R R A0 T 0 T R ok Bl dl B R 2 R A AT AR R

M b a5 DA B SE i 5 2 Bl A 0 A IR AN AR SR 5 A 2 R ks L IR A
M1 A5 DA7E 56 0 4 3000w AT 5 DI 99 B4t T G 2k A T 3000 3 48 R BOA: 288 AL A B 551 1) 8 A
AR b, 2 iR RS, M1 AT RE G TR 98 L IE4FJ2& — A B0 5 8 a0 WL A0 5 X
THRAEE T RZH y BUERIBERL 1 iX — R8s , JATHT RE 2 BB 8 2, 0 i B U B 2R
TEEBE AU B0 1 B 22 YR AR B UL 4 114 i DIEASE TR o000 6 - 4 11 o 1 5 AR A 0L 1 o300 0 1.
AF IR vty SR N vy ARG [ B R 5 B R AR AT BT 25 R . B 1A 5 YCERAU N I ALY, RO MG,
7 560 U A A 354 A T A R T 0 L X FRATTR R BE RN 5 H ] M5 BEAT R R K dls
AR T, - FUAG FG 5 TN I AR B HE B R AR ? R RRARE T E . B M5 BA ]
DA 2 R TE N WL B RT 4 U AR drg DS 25 0 00 1 4 1) o 25 0 A1 T o
S, BI04 Y T o i A 3 T I FRAT 2 2l 7 AR A9 £ R T i MIS .

DB AT BRI 2 22 U ) — 00 3 T Aok R Ofe v A 3 I ARl Ny ML 56 T 00 45 2R the %
e 15 it 5 T 07 20 dre DI 1Y, 2 o 00 00 1R 114 M 0 R g T TN OR o 4 e mT LIRS £
HERR A T 224> 2B A 0 e 7 A 2 ME R B9 o 033K A X ) Jma TR 5 Ay sl B 5 v A4 R ok
A AR R LB — R B R AT — UGB AU IR 1 B P R AU 22 . il R —
YR AR 75 FH 380 AS [ 0 L 2 2 7 i S (] R 2 25, O S8 25 T — U as AP L A9 i
AR S A 1T RE A3 AN [R) K a4 v RO — B (R S B kA T LA A i 22 4
WAy WEE . 28 B UG AU I B[R] B 4 e R A — Zony a8, 75 T AR
AR S5 H 51 e 13X — A1, I B DA e 4 T T T oA ok B0 1) o (10 A8 280 b B0 AT 26 (LA 45
Fy o 3.4 1 i 22 5 7 22 R D AR — L6 AT RE i A IR [l Y LI

3.2.2 tn{A{EH sklearn 95 3 1N &

AT YRR el il sklearn SFAT SR EEANAY 3 0 8. o TRIR A OL AL AR 8 T 2L il g Al
X— R, T HEZ B IR E R TS 5 i,

30101 T $E B, 3 AN ) D) RE Y Bcdl 4 0 E D s Bl L DR B LR O Ty 3 BRI
E G B LA T AR S LA D S Bl b

YIRS b (0 B0CHE A AR X 8 22, 0 FH 00 Ak R DAk A5 78 1 365 i 42 5 00 4K 4 or 5% B0 A5 A
MR — AR5 - BRI AR B A B e 70 ¢ 15 ¢ 15, ]
sklearn ) model selection FBEHEH ) train_test_split PRECAT LI Sy A B0 B8 52 A0 1L 491 43 1
PIAECE A . Qs B o, BAT 31645 3 S FF A LBl n s 5 . | o o —RGER T s
P& ) DataFrame, X DataFrame R Id(ZiE)  Age (AE ) 1 target (H#5) 3 35 B, 7
DL A 1 R 3 40 I S B0 L AT

import pandas as pd

df = pd.DataFrame({'Id': [1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10],
'Age': [17, 30, 29, 69, 15, 58, 42, 32, 36, 70],
'target': [0, 1, 1, 0, 0, 0, 1, 1, 1, 0]})
display(df)
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Id Age target
0 1 17 ]
i 2 30 1
2 3 29 1
3 4 69 o
4 5 15 0
5 6 58 o
6 7 42 1
7 8 32 1
8 9 36 1
9 10 70 0

B 3.4 REEHH

WREERME 3.4 FiR,
i train_test_split PR, B 564 %1 4 5 70 % I 248,

T340 30 00 K [ iof 0 75 B TR AR R4 5 FE A 30 D0 B Bl b oy
b E 500 M B UE AR L R Y 50 MRS IR . ET — A cell
AT

# 5 A train test split PR%X

from sklearn. model selection import train test split

df train, df val test = train test split(df, test size = 0.3,

random_state = 42)

PR train_test_split ZH05 1 Wik A — A7 5 80#% — A7 91 75 2 50 H (1) DataFrame,
I 28K train_size B test_size #4743 #], S % random _state 1E B B AL ECAE B &5 1 Fh
¥, 1E[A] — random _state T, “BHHL” 4> FI MY 45 R AH A, train _size PRE T bR R [H] 1Y
DataFrame /¥ 51 1 58 1 4~ DataFrame B ZUHE & 5 s test _size 3 E T bR 2R [l A9
DataFrame £ H %55 2 4> DataFrame B8R G . ERICHD A, &% E test_size=0. 3, %
70 % BRI A df_train B ,30 % IR /0 A df_val test th, ZE I, df train ER )W IS
B 7 LR U R4 2T Ok 4k AR AR AR L OF BoR 3 MR MR . BT —A

cell AT :

df val, df test = train test split(

df val test, test size=0.5, random state=42)

display(df train, df val, df test)

BoRgERamAE 3.5 P,

Id Age target Id Age target Id Age target
o 1 7 o 5 6 58 (1] 8 9 36 1
7 8 32 1 1 2 30 1
2 3 29 1
9 10 70 0
4 5 15 0
3 4 B9 0
6 7 42 1

B35 RKREHH

JEI s dE AT 10 AN A 3 B BT ZR4E df _train &5 FE 7000, $0A 7 AR
s SRR AR A% i LU 15 06 AH DR B A B ws O B R R R PR A 1L 5 A Kl
A ) N BORA 1, AR PRI AT 15 B ) B IBCREAT 2.0 s ) P R B A% S AU

X —it5,

PREY train_test_split H' stratify iX —Z500] F T 6 350 A R BUE 78 3 MR E TR
e, MR X —SEER 8 L — D& 100 DN EUE S 1Y DataFrame, 1 F — cell

AT -
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df2 = pd.DataFrame({'Id': list(range(100)),
'type': [1, 2, 3, 4, 5] * 20,
'target': [0] * 50 + [1] * 50})

M df2 @ SCHR AL, df2 H type (GEBD X —$FAEAT 5 ANIBUE L B UE A5 5 20 20 B £L
P a5 target X—FFAEA 2 A BUE . B A BUE & 500 B BE s . A b — A /9 20 1 05
L IFATEN Sy B S 3 DB AE T type Fl target PIANFEAE B HUE 4345 - 76 F — 4> cell HPUAT

# Chapter3/stratify 0. ipynb

df train, df val test = train test split(df2, test size= 0.3, random state = 42)
df val, df test = train test split(
df val test, test size= 0.5, random state = 42)

FATEN 3 D0 E S HUE & type A target BECHE 70 1
print('df train, type')

print(df train[ 'type'].value counts(), '\n')

print('df train, target')

print(df train[ 'target'].value counts(), '"\n')

print('df_val, type')

df val[ 'type'].value counts(), '"\n')
'df val, target')

print(df val[ 'target'].value counts(), '\n')

print
print

(
(
(
(

print('df test, type')

print(df test['type'].value counts(), '"\n')

print('df test, target')
(

print(df test[ 'target'].value counts(), '\n')

BT,

df train, type

16

15

15

14

10

Name: type, dtype: int64

[l > CV R G} B V)

df train, target

1 37

0 33

Name: target, dtype: int64

df val, type
1 7
4 3
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3 3
2 2
Name: type, dtype: int64

df val, target

0 8

1 7

Name: target, dtype: int64

df_test, type
5

5
4
1
3
2

N N W W

Name: type, dtype: int64

df_ test, target

0 9

1 6

Name: target, dtype: int64

M H AT LIE B3 DNEEE P type Ml target B BUE 4346 B & A R 1 df2 X P75
B BUAE 23 A3 B2 T SR 3 TF TR W SN B AE AR R AL TP BUE - AR Y 5 2R . e W E R
B — p R o AR SR B AT T — B U 43 A 8 A KM 5 50 8 19 1y s 008 4 vhi 9 IR 43 A
AL, DINZRAE b7 L3 K, DR b M 4 A 5T R AE 3 4 30 5 8 g sl 0l i o P s /N B TE 4 1
DA vl 25 2 0 B 5 D40 A R 2 i B BB A3 A o 2 type BUIE 53 A AS [R) s 0 38 4 AR 45
568 I SR AR AR L e o O B type, TR BE 22K type., 4N F B AR i b s
df_test H1 type N 5 B HLZ R 33% . @ TR G L 20% 5 type i 3 F 5 B &5 EL a3 29
13% ARTF N . X2 S BOmm i a8 42 9 o 4 25 58 B2 38 T type R 5 AR B HE A R,
A type g 5 I ECHE 1 MERG A = T IO type S 2 13 AR o 40 A1 A gk g 0 3 4R 5
ik B4 A e B50HE VR R A T AR

2 — A5 A A I ELAR ) T RO ALNT T type S 5 RO A T R B R 90 %6, X
T type JAT 2 H A A A9 W00 HE A SRR 3520, X HLANTE — AR UAIH . X TORTA] type B A o
RSB GH, B AR type 09U LA A7 75 5k 2 5/ 19 22 5, 1N 58 L8 JLAEE TE 45 5 9k
BRI 22 5] T og D LR T ARl type oF FEARTRD L 0T DL A BRI L R Ok B0HE AR FP type

£ o5 B 25 T 9000 e 3 B 1 Y 2 T Ly L 2 s, Q008X

5 0.42,

o 4R UL A o B 5 h 0, 9><%+O. 3><%=O. 5, Je— A TR WA Al

Y target BUE T ASEIE, 5 type BUBE AN B R RIERL, B0 df_test ' target BUIH
90 BYEHEE A 1 AR B9 1.5 A T 5 B Ty st AR SR TR P LA AR . X o BB
) 1 A 18 A A 3 B R T T target Sy O B BSCHE MR A . — > TN X4 o 1 AR R IR AL
i BB, T BEXT BLAE target O O B ZSCHE 50T oA A SR A0, X LA target S 1 B AN
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T AE A R BRI TR T R SR Kl Bt A S 1) G490 B BB A v
IR E IR R stratify (53 2) S EURUE S R 3 LB HEL > A5 AL, R BB
b BeAUHS A stratify H A S50 BOE IF AT AU T

# Chapter3/stratify 1.ipynb

df train, df val test = train test split(df2, test size= 0.3, random state =42, stratify=
df2[ 'type'])
df val, df test = train test split(
df val test, test size=0.5, random_state =42,
stratify =df val test[ 'type'])

= FTED 3 A0 &1 5 B S type I target (% 43 A
print('df train, type')

print(df train[ 'type'].value counts(), '\n')
print('df train, target')
(

print(df train[ 'target'].value counts(), '\n')

print('df val, type')

print(df val[ 'type'].value counts(), '\n')
print('df_val, target')

print(df val[ 'target'].value counts(), '\n')
print('df test, type')

(
print(df test['type'].value counts(), '"\n')
print('df test, target')
print(df test[ 'target'].value counts(), '\n')

WHWT.

df train, type

14

14

14

14

14

Name: type, dtype: int64

= N WA U

df train, target

0 36

1 34

Name: target, dtype: int64

df _val, type
5 3

4 3
3 3
2 3
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1 3
Name: type, dtype: int64

df _val, target

1 8

0 7

Name: target, dtype: int64

df_test, type
3

=N W s U
w W w w

Name: type, dtype: int64

df_test, target

1 8

0 7

Name: target, dtype: int64

3P type B HUE L] B AH A

MR B X 29 AT E 402 A BBUEH stratify SHOIFH A Z901FEE, Y4 stratify
SRR ZHVI  train_test_split 236 22 91 vh Jir A3 AS [6] (R 19 50 FIAE Ry A [m) 2 0 A7 18 1E 461 3
E, FIUNTE df2 B, 7E stratify 280055 A df2[ [ 'target's 'type']], train_test_split 2XIA H—
HAFAEIN 0~6 19 6 DHUE . B A A target Fl type FHY 1 AEX S, 3. 2. 3 0K PR anfir
AT 2N PITIRE D E .

i D3 S SCHE A A 1) DG 2R . L FIN [R) R 5 e [R) A OG DU PR e I 2 4 v i) S A I ]
HE T 56 UEAE L 17 35 ik 4 rf A4 ERE s (] 50 T DR AE . B An I 3 H S 5 TR o K — ] 8, 1R
WWCAE B 2017 4E 2 2019 4F3X 3 4R Y Py s 4 d 5080 L OF R 2 4 20 310 D I 2 4 L 6 ik 4 A
RAE . BB train_test_split, #& LI BENLAIC HI2E A 3 S5 M 508 A5, & S BUOE s 9t
A I3 v ) B I R TN SR A T B . O IR — & R OR B I 2k Y
BRI AL 3k 25 (0 B A7 o0 . 9 e DUl 4R vh T REAEAE 2018 4E 5 1 B9 . il g4k
HIA 2018 4F 6 H A% . 50 RE f0 000 25 SR AN R G BP0 AR AR 0 R B Y HE R L
PR 3 B2 2 B B s [ 7, ] LA sklearn H 9 TimeSeriesSplit 38 X 55 iE #% #1743 #) .
T B E E W J&, TimeSeriesSplit & — > Python class, {ff IR FF B E X — 412K H
TimeSeriesSplit B XF 42, FRflt FH X 52 s (1 pR &L

5.3 TR IR A LI UE , DL K Gna] 78 28 S IR H i A8 IR E A . A Y AUAE R B
I, 38 B IiE 2% 2= X7 %5 A B DataFrame #4172 K 43 #], TimeSeriesSplit ¥4 i A B
DataFrame 70~ n+1 S50, 3055 5 n XF4F G W R HEF 9 DataFrame, Ri%458 R n+1 &4
i) DataFrame %45 , % 5 /N DataFrame fiff 77 I [8) 55 58 A7 09 B8k 00 4 568 @ o3 &1 0 i i
h— DR S RN 1~ DG L — M & HiSh i +1 S0 mEdasE. £ T
—A cell HE SC— AR A2 ) A7 TE I ) 3¢ R 9 DataFrame, 047
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import random

time lst = list(range(100))
randon. shuffle(time_lst) # FJ &L H: a] il
df time = pd.DataFrame({'time': time lst,
'sales': [random. randint(1,10) for _ in range(100)]})

1E df_time H, time (A [E]) 3113 53 45 A~ B0 5 % 7 f s e, BUE A 1~100 19— AN %K,
L Hp R /)N B KR T B AT B ) L B R BB EE s sales (Y ) time sales
BIIC 5% 1% I [0] 65 0 84 8 & . fff ] TimeSeriesSplit 2§ 75 & iE o 0o 7

DataFrame A< & H 2~ i & B RUHER i df_time H 4 I [R] 5 02 115
REALEY . R IE 7 e Xt df_time #E47HEF . X — 4> Pandas Series fiff SN A NS
H. sort_values PREL . H-7E by R S b A H T HE P 19 51, ] 8 % ¢
DA BT A7 47 42 W% 90 O B0 KN HE9, € F — A celltp 0 00
AT i

df time.sort values(by=['time'], inplace = True)
df time.reset index(drop = True, inplace = True) el U

display(df time) 98 98 8

99 99 7
9o T 25 BRI 0 6000 5 B B reset 100 owe x2 comns
_index EHT NIEEHETY . FEBUIB B RME 3.6 iR, E 3.6 REBHH

Xt df_time f#i ] TimeSeriesSplit JT T .
# Chapter3/time series 0. ipynb

# 5 A class

from sklearn. model selection import TimeSeriesSplit

#n_splits P 4 # AL, BRINH 5
ts split = TimeSeriesSplit(n splits = 3)
for train indices, val test indices in ts_split. split(df time):
1 W] 18— h K 4R o ZE AR R T BUAE T 4R, B e B e AR AR Il 2Rk
= A AR A S B0k 4R A U4 19 L A
df train, df val test = df time.loc[train indices],\
df time.loc[val test indices]
print ("I ZrEE ) f R IFE]{E : ", df train['time'].max(),
"6 E A 0 I 3 A 1Y SR /N EJ (L : M, df_val test['time'].min())
print("YIZRE M K/N: ", df train[ 'time'].count(),
"I UEAE R AE R KN ", df val test['time'].count())
print()

B .

I G4 B Foe I ] 1 - 24 56 90E 4 T 00 35X 6 F) e /DN B ] L 25
WGRIERI R 25 56k £ Jn ik £ B K/ s 25
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YRR 1Y de R AR - 49 35 0 4 Jon 0 3% 46 9 e /N [A]{EL : 50
WREE IR/ - 50 B R4 I AR B R - 25

Y G4 B e R ] i - 74 06 BE A 30 45 F) B /N I [ 75
WERIERI R 2 75 56 AR AR 1Y R - 25

P O AT L A VR 3 0 1 U 5 AR i O A0 B [ /0 T 50 G A R A v BSCHE A5 A ]
X 7 o 3.5 AW DataFrame #5407 4 550y, B — S5 A& 25 DR AL 3 W&,
55 3 AT HIM 2R e & BR300 7096, 56 2 R4 BB o L e 223 50 %0 i — AN Ao &=
count, ff& df_train Ml df _val_test [ WKAE 2 25 3 WK 4 % A9 — X B 46 . & ol b B AR,
AT

# Chapter3/time series 1. ipynb

= 5 A class

from sklearn. model selection import TimeSeriesSplit

#n_splits P 43 # EL, BRI A 5
ts split = TimeSeriesSplit(n splits = 3)

count = 0

for train indices, val test indices in ts split.split(df time):
# count H g 53 43 F 1 K 4L
count += 1
if count != 3:
continue # Bk b ¥k 41
else:
df train, df val test = df time.loc[train indices],\
df time.loc[val test indices]

2 4 25 RS oA 5 4R Y RN
print ("I ZrEE ) f K IFE]E : ", df train['time'].max(),

" IR AR 0 DA 9 d /N [ fE - ", df_val test[ 'time'].min())
print("YIZrEMR K/N: ", df train[ 'time'].count(),

"EGUEEE MR R KN ", df val test['time'].count())

i R AR

W G 2 B0 foe R ] i - 74 560 4 Jon 00 35X 46 19 dee /N [ - 75
WL BTN : 75 B UE AR N AR A R s 25

WL R 2 T8 T —A cell g df_val_test 41 B0 A 4 Ho AH 25 1 5048 48 L 43 31
B UE AR A AR L P

# Chapter3/time series 1. ipynb

# ffi Fil reset_index i df_val_test B484UHET, Ry 22 )5 (o F 6 50 o B0 4%
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df val test.reset index(drop = True, inplace = True)

# o E X TimeSeriesSplit X4, % & n=2, 4> %] df _val test
ts split = TimeSeriesSplit(n splits=2)

R G

count = 0

for val_indices, test_indices in ts_split.split(df_val test):
count += 1
if count != 2:
continue # Bk i 11 ¥k 43
else:

= MEA S 2 WA FI K — X HOHE R T 2 dIf_val _test T A UG 45 (25 1Y)
df val, df test = df val test.loc[val indices],\
df val test.loc[test indices]

i ey RN S NN

print ("¥iE 5 K & AR E{E : ", df val[ 'time'].max(),
"R A B R /N R M, df test['time'].min())

print("IEEK K/ ", df val[ 'time']. count(),
"R AR /N ", df test['time']. count())

LITRVELE S (I

U5 E 4 14 5 IR R - 91 IR 4 1) e /N 8] 4L - 92
RS R RN 17 MR KN : 8

P AR L 56 I A5 A K 4 1 FH 2 df_val _test A ERER I 55, FF BEAE B Jn — U4 I
fl. ORI — R HI B ) — X B 4 RNl o+ 1, H TimeSeriesSplit H1(# n_split
e/ NATHUE R 2,808 n=2 X il i din 1 1,

5 TE T —A cell W BoR 438 J5 A I 2R 48 D 42 RN I TE 4R L 1A T

display(df train.head(), df val.head(), df test.head())

WoRERNIE 3.7 FiR.

time sales time sales time sales
1] 0 7 0 75 10 17 92 4
1 1 2 1 76 10 18 93 B
2 2 6 2 17 2 19 94 9
3 3 7 3 78 5 20 95 3
4 4 9 4 79 3 21 96 9

3.7 REBHH

3.2.3 f{a{E A Pandas FHE 3 &
it 3. 2.2 WG T T LLE L 7S BT o 8 sklearn i 5 B0 fig 52 4 52 T
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B8 ][R SO g ISR S R0 B SO 7 /(1 o i 1 D e 71 SR I RS R AP St U R ED SN 5 €1
B4 TR O A BB 2R 0 W0 1 RIS 0 B 4R L T IZ0O0 B S R LB R s 1L R, )
B 5B — X B TR T S A WA R b, S 4h.n 3. 2. 2 T H R F, train_test_split
BB Y stratily ZECCEH XN Z 00T IRE 732 . AT - 40 4o 15 3245 1 Pandas, 58
3. 2.2 715 B BE AL 23 0[] 5 50 533

HOHE X 3.2, 2 T di2. T

import pandas as pd

df2 = pd.DataFrame({'Id': list(range(100)),
'type': [1, 2, 3, 4, 5] * 20,
'target': [0] * 50 + [1] % 50})

FETOk, AT X Id A type MBI Ik B 20 2. B SE. s AT Ry BB 43 )2 K e il
Pandas #4755 43 )2 . 3. 2. 2 15 (6] v ff FH 20 19 5051 43 )2 R4l DataFrame o 5 — %1 19
A€ RN IR e T S 110 o I D S 3 T S R 1 I N O = el 1 7 7 N A
Pandas #R ¥ type 51 BUE 653 2 ARG .

# Chapter3/stratify 2. ipynb

train_ratio = 0.7 # & XU Sk 4E G H
val ratio = 0.15 # 7 I UE4E A L ]
test _ratio = 0.15 #7841 L B

#E X 3ANEE, BAESTESE T ORIY for JEFF g 45 R AU #1
train df = pd.DataFrame()

val df = pd.DataFrame()

test df = pd.DataFrame()

for value in df2[ 'type']. unique() :
# BURRE L] (train_ratio) i df2 H type BUH 7 value MECHE &1, i A I 254
train df = train_df.append(df2[df2[ 'type'] == value]. sample(\

frac = train ratio, random state = 42))

£ BUREE LU (val_ratio) A df2 H' type BUH A value,
£ HR AN Zr 4 i B0 20 A 36 HiE 4R
2[Ry B LR s B 2 AN ZRAE, T sample BRAL T frac 2805 4 AH X 1% DataFrame [ 4% 7K L, f
# FORT TS LA
new val ratio = val ratio/ (1 — train ratio)
val df = val df.append(df2[ (df2[ 'type'] == value) &\
(~df2['Id']. isin(train df[ 'Id'].unique()))]. sample(\

frac = new_val ratio, random_state =42))

# WURF 8 Ho Bl (test_ratio) ) df2 1 type BU{E K value,

= H RN A N G5 42 5556 30E 82 A9 B A A 56 iE 4

£ PR g JE SRR B 20 A I 5 A B IE 4R

£ 1fi] sample PAELH frac S 4T N A X1 1% DataFrame ) REZS Lt £
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# EH A L. 4 train_ratio + val_ratio + test_ratio

= 1,new_test ratio = 1
new test ratio = test ratio / (1 — train ratio — val ratio)

test df = test df.append(df2[ (df2[ 'type'] == value) &\
(~df2['Id']. isin(train df[ 'Id'].unique())) &\

(~df2['Id']. isin(val df['Id'].unique()))]. sample(\
frac = new_test ratio, random_ state = 42))

I 75 43 B U 7 HE Y SR B AE T for A5 B8 b A Uk AR ET XF df2 P type BY— NI
{E 9 M type 6 f& 72 U B9 B0 A b BCRE 4 bR o5 O RE A He L B2 B A 3 A4
Gy HIE T TE R R L BRI R R IE S R E B A E A gvﬁiﬁﬁ
. sample pPREIHERIE DataFrame #EACHT, 2008 £ H 35 2 M ICEL B9 frac 5 xﬂl{’ﬁiﬁ
o AR E R R A R A DA

TE T —A> cell 1 BE3 #1519 3 RO T df2 H iy e A 8ol s, H 3 8 Z ) 8l s 8
g, AT

print(len(train df.append(val df).append(test df)['Id'].unique()))

HHAaT .

100

o T B L T AN AT R Td A EE L B, o BS R 3 AR JCE A R B A L 3 4R

BRI SESE 1 di2, R)E I IE U4 LI 45 T i 46 3 46 2 (8] 19 808 A5 A B ) 2 75
N 7015 2 15,7 F—> cell HHAT .

print("YIZE L : ', len(train df) / len(df2))
print("BE4E S ', len(val _df) / len(df2))
print("MKAE Sk : ', len(test df) / len(df2))

Hanr .

LR L : 0.7
WIS Lk 0.15
MLE &L 0.15

IEARIS AT R H df train.df_val 1 df _test AHXT df2 B9 b B £4F

val_ratio Fll test_ratio,

B BE 3 2 type UM AY & L S5 R T BUE 7E df2 Ay R & e, £ . value
counts PREL . 315 € normalize ZEH True, FTENPUE & . £ T —A cell AT .

A% X W train_ratio.

# Chapter3/stratify 2. ipynb

print('df2 P& BUE S ")

print(df2[ 'type'].value counts(normalize = True))
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print()
IR S U S )

print(train df[ 'type'].value counts(normalize = True))

)

print

print
o IE 48 TS TR (R b s )

print(val df[ 'type'].value_counts(normalize = True))
print()

MG h 2 HUE A HE: )

print(test df[ 'type'].value counts(normalize = True))

print

(
(
(
(
print(
(
(
(
(

B hanr .

df2 H A U b

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

Name: type, dtype: float64

=N Wb L

YI 5 25 A o L

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

Name: type, dtype: float64

=N W s L,

I UE AR v 45 BRAE 5 L

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

Name: type, dtype: float64

=N W s U,

T3 4R v 2% TBUAH 5 L

0.2

0.2

0.2

0.2

0.2

Name: type, dtype: float64

=N WS U

H A type WUE M HHAF

TR B 2 0 L T DAIE R E R E 3 )2 7 Pandas $hA7 %) 1d F1 type #i51)
R E SN Z . HIRE ST Z R G DataFrame 2 91 8058 WO HE 1) 23 HECHE 56 . 2 91 Hcdi 1~ 1R
67, 18 B2 B BUE R A5 7T U BUE A S8 — 4> Python tuple. 5 4> £ 4k 5 4
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A1) SBCARL R 7 A 25 W) 3 A 4 J2 ) R0 v g U Ay ] — B Y 5080 A . B8 43 22 [ AL ik S 3
JEPRAIE 43 F S (4 508 4R b A (5] BO(EL 22 8] Ll (9 S 722 Tk LAY JRU(EL L 8 SO T T43 2 i 24 ik
FE SN HUA

M ] df2 XA~ HARGF 5, type Fl target BINAE B T 20051, type Al target &
— I 10 FPEUE : type=1,target=0; type=1,target=1; type=2,target=0; type=2,
target=1; type=3,target=0; type=3,target=1; type=4,target=0; type=4,target=1;
type=5,target=0; type=>5,target=1, CH df2 FEFBE S LR 10% , 0 #5009 3 5
H AN U 7 Eb s 0 R 10 % . 5 B850 43 2 B AR O ik

train ratio = 0.7 £ 8 S ZR4E 1 Lb A
val ratio = 0.15 & 5 SCHEAE 1) HE 1]
test ratio = 0.15 # 78 SR AR 1Y E A

£ L 3ANFE, BAESTER T KM for 16 I8 iz 2L B INEUE A4
train df = pd.DataFrame()

val df = pd.DataFrame()

test df = pd.DataFrame()

for type value in df2[ 'type'].unique():
for target value in df2[ 'target'].unique():
# WUREE Ll (train_ratio) [ df2 ' type HUfH N type_value,
# H target BUE & target_value 154 »5, in A Il 254
train df = train df.append(df2[ (df2[ 'type'] == type value) &\
(df2[ 'target'] == target value) ]. sample(\

frac = train ratio, random state=42))

£ HURF E L] (val_ratio) By df2 HH type BU{E A type_value,
# target BU{E A target value, H A M A 2k 5 B9 5045 S50 A 56 3IF 4E
# R g Bt S A B 2 A 2R 4
£ 1fif sample PREH frac S 875 A AH X} 1% DataFrame A EEAS LU M5, 25 B 1155 b 451 -
new val ratio = val ratio/ (1 — train ratio)
val df = val df.append(df2[ (df2[ 'type'] == type value) &\
(df2[ 'target'] == target value) &\
(~df2['Id']. isin(train df[ 'Id'].unique()))]. sample(\

frac = new_val_ratio, random_ state =42))

# U 2 L 9 (test_ratio) ) df2 ' type BU{H A type_value,

# target BUH N target_value, H M A VIl 25 48 58 56 IE 5 (4 548 A5 0 A 5691 42

=[RSk B BN A B 20 A I A 0 6 4R

# 1Ml sample PRELH frac 4T N HH %1% DataFrame BYREAS L il 837 1153 L 6«

# #7 train ratio + val ratio + test ratio = 1,0l new test ratio = 1
new test ratio = test ratio/ (1 — train ratio — val ratio)
test df = test df.append(df2[ (df2[ 'type'] == type value) &\

(df2[ 'target'] == target value) &\

(~df2['Id']. isin(train df[ 'Id'].unique())) &\
(~df2['Id']. isin(val df['Id'].unique()))]. sample(\

frac = new_test ratio, random state=42))
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PR for 36 BUZJRFR 89 UGE U XT df2 o type Ml target 9 — D HUEA &
I type I target G A2 12 BUE A K00 0 rb i BORE 4 AR o LU B REAS B 4 L 120 S A 3
AL XL B Y T BB o B AL AR AT PR AN R

TE T —A> cell 1 BAE3 #1519 3 BRI T df2 H ity iir A 8l s, HL 3 8 2 [H) 8 4iE v G
A, T

print(len(train df.append(val df).append(test df)['Id'].unique()))

BT .

100

T EBIEERAFTH IdAEE, HIIEW, 2850 3 EXES S, H 3 %
IR AN SE R di2, BRI SR 4E L 50 0E 48 AT G 4E 3 4 22 (8] A9 B8 o S B E ) R oA
70 ¢ 15 ¢ 15,78 F—> cell 4T .

print("YIIZR4E 5 : ', len(train df) / len(df2))
print('"EEIFAE S ', len(val df) / len(df2))
print("MIX & S : ', len(test df) / len(df2))

i nr

Y& At 0.7
BAEE L 0.1
W4 S 0.2

AT L, df train.df _val F1 df_test FH X} df2 B9 LL 0 A S22 55 & & XY train_ratio.
val_ratio I test_ratio, Xy, i F P9 8 B8 40 )2 I, 4 50 AN [6) B fE 2 4 10 A 2l
Moo WHLEIRE 10 N EHE S 7 A BE AUTE A W UITGREE LRIE 3 B R 50 %643 AR
UELE L5060 AHKER . 30 5= 1. 5. W R R A BIA 1. 5 A L ) T BUREAR 15 I
P AR 1.5 A R ) IO 2,

B, BF 3 £ 4 type Al target BUEH A S W & AR Tz BUETE df2 a0 5 .
T —A cell FHLAT .

# Chapter3/stratify 3. ipynb

for type value in df2[ 'type'].unique():
for target value in df2[ 'target'].unique():

print('type BUEH M {t}, ' format(t = type value) +\

'target BU(E M {v} AU BUE A G Bl 43 5]~ . format (v = target value))
print('df2: ', len(df2[ (df2[ 'type'] == type value) &\

(df2[ 'target'] == target value)]) / len(df2),
', lZR4E: ', len(train df[ (train df[ 'type'] == type value) &\
(train df[ 'target'] == target value)]) / len(train df),
; WOF4E . ', len(val df[ (val df[ 'type'] == type value) &\
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(val df['target'] == target value)]) / len(val df),
', MK 4E - ', len(test df[ (test df[ 'type'] == type value) &\
(test df[ 'target'] == target value)]) / len(test df))
print()

WA .

type BUA K 1, target BUE N 0 B HUE A A L6535 Ry
df2: 0.1 ; %4 0.1 ; iF£E: 0.1 ; MX£E: 0.1

type BUE N 1, target BU(Eh 1 B HUE A & LBl
df2: 0.1 ; YIZk4E: 0.1 ; BiiEsE: 0.1 ; Pl4E: o.

i

type BUfH A 2, target HUA N 0 M HUELL A L HlH
df2: 0.1 ; YIZr4E: 0.1 ; BoF£E: 0.1 ; k4 o.

[

type HUA K 2, target BUE N 1 B HEUEA A LB K
df2: 0.1 ; YIZE4E: 0.1 ; KiFESE: 0.1 ; Mlal4E: 0.1

type HUA Ky 3, target HUE N 0 B HUE A & LIk
df2: 0.1 ; JIZs4E: 0.1 ; BouF4E: 0.1 ; Mk4E: 0.1

type BUA K 3, target BUE N 1 FBUEA A LB R
df2: 0.1 ; YIZ4E: 0.1 ; IEEE: 0.1 ; K4 : 0.

[,

type BUH N 4, target HU{EH 0 Y HUE L & LBl
df2: 0.1 ; YIZk4E: 0.1 ; B4 0.1 ; Pl4E: o.

i

type BUfH A 4, target AN 1 MHUELL A L HH
df2: 0.1 ; YIZr4E: 0.1 ; BAF£E: 0.1 ; k4 o.

=

type BU{H K 5, target HU{E A 0 (AL & Ll h
df2: 0.1 ; YL 0.1 ; BiEHE: 0.1 ; Mk 0.

—

type WA K 5, target HUE N 1 A BUE A& LIk
df2: 0.1 ; JIZr4E: 0.1 ; BouF4E: 0.1 ; Mk4E: 0.1

Fhy DL A R AT DL A 2 B v A UL AL Fe ) AR AR D 0. 1, S AL di2 iz gl U
BRI

3.3 HFHE

KOt % (data leakage) o 15 A2 I 25 58 v 4 35 SR 8647 5¢ oy U(EL . HLJC ok 7 1000 R ok %k
PEmp AR5 R . X PR A K y BUEREE ARk /E X PR AE A2 . T
Il SRR 10 | S A L 0 A A AR 3 KA B A R 2 e T R R B Al Y TG R
2R g 4 24 25 Tl 6 0 ) Bl R L LR ey R S R R T RE A T Y B0 i R
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3.3.1 AFEZEENHIFERE

B g2 07 K IR, 3 A K y BUERYME B i B s 2 19 77 X e 4%
B2 X MR SERRAE i, FLIZCRRAE AE T00 00 A S £50 40 B T 12 S B WS4 L ax i it 2R g Ak o B
FRit % (target leakage) ;s 28 25, U Zh 4R A0 X v B BB AE A T 1 0030 45 A0 15 8. X S 89
5% AT AR A I 25 48 5 DU 4R AH Y5 ¢ (train-test contamination) . A5 23 il P ik 41
ZRE R 1R 2 T B0X B0 T 6

et o 1) H AR I B Ry B LS IBOE E R AR — A X P B RRAE I I 2R L e E L I AR
R WARRIERR A ¢ TEBHE SRR B ST R ZHOB R T U R IE U S y BUE B R R
Ko HTF—WHIAFVEHFEN A X I FHAR R T30 00 FEXT Ry B AR 2 T B % SRR AR 5K
5. X FRE TRl ES 1 B AES2 B b, i T XMy 4 24 E TR — B S N & )
ATRETE X TR S v (HAHSERYFRAE . AR 7 TI0IN =& >k £l B TG vk AR HURRAE ¢ 9 B,
M e BBECER R BTy BUERE S B, ¢ 78I 2R 4R 50k 48 A1 ik 4 vh i A2 7
R H bRt R

YREAE -5 1500 E BR 2 [ A7 AE B ] DG R i A7 R0 B8 B T REAEAE Y B AR ER . ol 3. 1.1
T ERR]L TN 3 H S PRI B R AR E H AR —REE Y R BRI R . i B R
—HFEFR Ny ¢1,01 B2 B/ S A L (] 5 0 B H B i e Hbs H A=y PR 01 30
RIS SRR A T A R K S B H bRt g . 7R SE kb, i T UINZRAR (I TR AR AN AR
B B D3 SRR PR S BT AR TR T HRRAE B 5 H 2% T LA s 8 P rh B B A OG5 2 A5
JEZ A5 B R ) B AR a5 2 18] s ] 56 2R AR A AT RE TS AR FE BE

I [) 56 28 P B — N R R R SE 2R, S Se e, I AT B9 R A% P AR AE — S8 F UG T
FrAT g5 BRFAE o 5 0 DL A B A 37 89 DataFrame, $047 -

# Chapter3/data_leakage 0. ipynb
import pandas as pd

df = pd.DataFrame({'Patient id': list(range(10)),
'Height (cm)': [160, 180, 170, 154,
159, 174, 165, 177,
184, 168],
'Gender': [ 'Female', 'Male', 'Male', 'Female',
'Female', 'Female', 'Female', 'Male’,
'Male', 'Male'],
'Weight (kg)': [60, 90, 59, 49, 53,
80,45, 70, 79, 68],
'Eats sugar products': [False, False, True, False,
True, False, False, True,
True, True],
o] x 10, L T AR A T 2 HAB R AR
'Has diabetes': [True, True, False, True,
False, True, False, False,
False, Falsel})
display(df)
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BoRERUNIE 3.8 FiR.

Patientid Height [cm) Gender Weight (kg) Eats sugar prod .. Has dial
0 0 160 Female 60 False ... True
1 1 180 Male 90 False ... True
2 2 170 Male 59 Tue ... False
3 3 154 Female 49 False ... True
4 4 159 Female 53 True .. False
5 5 174 Female 80 False ... True
6 6 165 Female 45 False .. False
7 7 177 Mala 70 True ... False
8 8 184 Male 79 True ... False
9 9 168 Male 68 True .. False

3.8 @

R HAx v & Has diabetes CHRBE IR %5 ) » Height Cem) CLLJE K 3147 19 5 &) o
Gender (#£51) . Weight (kg) (UL F 5 i & A KHE) . Eats sugar products(G& 75 W2 & W &) &
SIS HIE X R ARHIE . SR TP B AU S BRI A 25 R — A H R TR A ) 4
A ERE . MEB/R df PRI, Eats sugar products A1 H #5 Has diabetes /5 1R 5 # AH 3¢
PE——FR T Patient id Jy 6 BB AL HAREE Srb MM 81 (9 U ESF AR B, 2R X R Af
TE Eats sugar products iX— 5 H bR A7 7EAR 58 5C F M A9 REAE , DUJASE 784 50 3000 000 5 £ (%) o A o300
| =1

{H Eats sugar products X —451E 5 H #r Has diabetes 7 7E % ol (8 R S 5¢ &, H Has
diabetes FHUE A A , Eats sugar products FJBUE AR, 5 IX P 51 #4514 JC 215 H X — A
REEI HRAGIRIEIE /R T X — G R . BB 9 BUHE Sk B 775 F088 PRI #5045 58 194>
—AJE 0 H MRS FATE T 5 O PR R 25 R R — A R X R R T 4
ST RERZ I T AR 2R 6 2. TR R S, A AR A5 SRR AT B B DUAR AT 1T R[] i)
BN R S E N . 53 Has diabetes & True FIEHE & Eats sugar products $5#1iF BUH
H 0 False, HHAETHERNENTE, ATBZ 8D S8 A SR M, B, Has diabetes
A False B%#i & Eats sugar products F#AIEHUE RAEHR N True, 8 3.8 Hix Mz iy BUE 5
DU T X W,

ELAE 0I5 A R A RO B B R Y A T O O AN 32 R T 46 SR A s e, DR Ot
R KPR SR B . 05 2 B A% KA B 2, Eats sugar products K
WER Ky True, TWiAEEIL R ZR4E T Eats sugar products 1 Has diabetes f{ & 2 , £ 15 H)
ARAS A WEIRIA . 7EIX A1 e 3000 R ke B8 1, & U AT DA ) BT A8 5 2 A5 0 2
A 7K — AR H 28 A A A I R X — AR A B I MR 2 R A RO PR A
Hr I 235 R J5 — A H S A5 02 SRR T X — AR A Y I TG R TR R R B B R A L TR
Eats sugar products 7EIZR4E | 5631k 42 AN 4L v B9 A7 ZEBOAR O H bn it 5 .

AH L B s it 5 I 258 500 5k 48 A B e X — B A i 6 O SR A S s . e iR v
BT G o o D A 9 550 R A I R B s B TR . bR T I Y R R B KRR A & 5
Y5 A B TIE A v BSOHE 56 4 R (] o DT I ASE AR 0T 0 X 42 1 000 43 2R T ¥ o A Tk R I R Ok 4k
T 0 A 2
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B B 75 et 0 S L Y1 kAR TP AR A B RS RRRR b A2 B0 5 4 B O R R . AE
T —A cell HAIH—H 1Y DataFrame, $4717 :

# Chapter3/data leakage 1.ipynb

import numpy as np

df2 = pd.DataFrame({'

display(df2)

User id': list(range(10)),
'Preference': [ 'food', 'tech', 'finance', 'finance', 'tech',
'tech', 'tech', 'food', 'tech', 'food'],
'Age': [16, 21, np.nan, 31, 43, 29, np.nan, 24, np.nan, 36],
'Click Ads': ['likely', 'unlikely', 'likely', 'likely',
'unlikely', 'unlikely', 'likely',
'unlikely', 'unlikely', 'likely']})

WoREERE 3.9 B,
W H 5~ Click Ads(GEB 37745 i Preference (5 47) Fll Age (AR /E A FH
FRAESEAT FO . Age AR X —FFAFAF7E 25 FE 47 B 00 D2 AR 0E S ¥ (3 A, 78 F — A

cell PHLAT .

df2[ 'Age']. fillna(df2[ 'Age'].mean(), inplace = True)

display(df2)

BongE R 3,10 s,

Userid Preference Age Click Ads
Userid Preference Age Click Ads 0 0 food 16.000000 likely
0 o food 16.0 likaly 1 1 tech 21.000000  unlikely
1 3 tech 210  unikaly 2 2 finance 28.571429 likely
2 2 fi NaN like

nance - 3 3 finance 31.000000 likely

3 3 finance 31.0 likety
4 4 tech 43.000000 unlikely

4 4 tech 43.0 unlikely
5 5 tech 29.000000 unlikely

5 5 tech 29.0 unlikely
6 8 tech NaN likely 6 (-] tech 28.571429 likely
7 7 food 24.0 unlikely 7 7 food 24.000000 unlikely
B 8 tech MaN unlikely 8 8 tech 28.571429 unlikely
9 9 food 36.0 likely 9 9 food 36.000000 likely

3.9 K@ E3.10 RE@ES

SRIGHH sklearn H[Y train_test_split BEECLL 70 = 15 = 15 {) Ho Bl 40 #1246 L 56 E £
A L ET —A cell FHAT:

from sklearn. model selection import train test split

df train, df val test

= train test split(df2, test size= 0.3, random state = 42)
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df val, df test = train test split(
df val test, test size= 0.5, random state = 42)
display(df train, df val, df test)

B RmAE 3,11 Fros,

Userid Preference Age Click Ads
0 0 food 16.000000 likely
7 7 food 24.000000 unlikely
2 2 finance 28.571429 likely
9 g food 36.000000 likely
4 4 tech 43.000000 unlikely
3 3 finance 31.000000 likety
(] 6 tech 28.571429 likely

Userid Preference Age Click Ads

5 5 tech 29.0 unlikely
Userid Preference Age Click Ads

8 8 tech 28.571429 unlikely

1 1 tech 21.000000 unlikety

B 3.1 REBHEH

df2 # User id 7 1 B8 s 973 AL L User id 24 2 1 6 1948 5 g A I ZR2E
1M User id 2y 2 #1 6 (9% 5 Age 51 JUHE Dy 23 A, BURMR O 9 °F 2B 32 3] User id
1 BB s sE e, E SR B S B R UL b a3 A 1 R AR 2 & - — Tl
SrAle b I 73RBS B BOAME 32 B4R RS2 . T T R B B9 Age BN S2 mE I
SrdE s FE I BURD R VRS 55 I 2R 4R 1 56 28l 22 sl /D S 1 0 4R DR ok A 28 57 00 30 3
A 9 T 23 T 12 5 B U 0000 A A 40 14 o Al 6

3.3.2 RMHEEBIRTE

3.3, 1 pa2E T LA H AR ER A9 61 . NI 2645 - m] UL, 2Bl o0 - 23k #%
A B R AR AL AT LURE S FL BRI ER . HEBE 3.3, 1 Y AL AT

# Chapter3/data leakage 2. ipynb
import pandas as pd

df = pd.DataFrame({'Patient id': list(range(10)),
'Height (cm)': [160, 180, 170, 154,
159, 174, 165, 1717,
184, 168],
'Gender': [ 'Female', 'Male', 'Male', 'Female',
'Female', 'Female', 'Female', 'Male',
'Male', 'Male'],
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'Weight (kg)': [60, 90, 59, 49, 53,
80, 45, 70, 79, 68],
'Eats sugar products': [False, False, True, False,
True, False, False, True,
True, True],
oo [l *x 10,
'Has diabetes': [True, True, False, True,
False, True, False, False,
False, Falsel})

TR B 2 W 1Y 91 Th AN B it R RS B AR L ELAR IS B 5 B &, e PR X AT AT

F Y PRI DataFrame i K 2800 iy HE i A H05 B, BT LA P Ut 7 ik
X = df[[c for ¢ in df.columns if ¢ not in [ 'Patient id',
'Eats sugar products’,
'Has diabetes']]]
display(X)

BongE R 3,12 s,

Height (cm) Gender Weight (kg) .. BAE SR, 5 5 51 2 (8] ) i TE] 56 &R 14 0 v 38 1
9 1607 Female &0 .. TAY B R 91 44 FVECHE SR TR AR AT . EXFIE O R, Al LA
! 10 e 0 315 H bR 2 [0 59 4 5& 2 50 (Correlation coefficient) . 4%
2 170 Male Eo
3 I o WS R RRE, AR —BUFEN » R HT
4 159 Female 53 .. B A A R 2 B R, Hat B Al
S i F(X.Y) :7COZ(X)§Y’Y) (3.1
ST oy (X RER R X 5 Y P % 0y AR
° 168 Male 68 .. X WMbrUEE oy IREZE Y MbRHEZE . M REIRMAETE

E3.12 R@BHH FIAL—1, 1], MPAZRZEN r o B, P E A

Ky MW Z A - Ry BN, P Z ) A7 7R IE A

KKFRH r BORACRA O OC R Bk s YR 5 Z R - Ry SR PR 22 8] A7 A f0R DG

KZ L Hor BUMUSRH K 8GR . 1 NumPy H B corrcoel pREUTH A OC 2 85, 1 o8

) i 1 — DA O RBOE R RS 0 AT I RRS DR S M ERMMHCRE. 18
T— cell HHAT:

# Chapter3/data leakage 2. ipynb
import numpy as np

2 TR 6 FR BT ORAIE P AS A2 1 S i (Python mh i) A JR (H L) T4k ),
= P, 7 5 BB 5 e o o K (B

df int = df.copy() # & il df

df int.loc[df int['Gender'] == 'Male', 'Gender'] = 0
df int.loc[df int['Gender'] == 'Female', 'Gender'] =
df int['Gender'] = df int['Gender'].astype(int)

1
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FTED B g AR TE R AR TR B S 4 S RE
= UL Hin A B 5 H br Z 18] A7 ¢ R 4L
for c in [ 'Height (cm)', 'Weight (kg)',
'Gender', 'Eats sugar products', 'Has diabetes']:
print('{t} Y Has diabetes ZZ [A] HAH & R E N '. format(t =c),
np. corrcoef (df int[c], df int[ 'Has diabetes'])[0][1])

BT .

Height (cm)5 Has diabetes Z [B] AUAHIC R EX A — 0.18501305048794728
Weight (kg) 5 Has diabetes 2 [a] (i AHC R B M 0.260856896854182

Gender 5 Has diabetes Z [H]AYAHC R %A 0.408248290463863

Eats sugar products 5 Has diabetes X [0] FiAH K RE N — 0.816496580927726
Has diabetes 5 Has diabetes Z [ A CREL N 1.0

FE A B, DL B8 4@ 25 ) BRI DL R AE S E AR 22 T R A 56 R SO AR R LI
H1 4 1 AT UL, Eats sugar products 3X —$FAE 5 H AR Z 8] (9 FH & R B R —0. 82, B & Z [ 47
TEARSRIN A E R . HAR Has diabetes 5 HAGMHCRE N 1.J8 TRMPIYEXLR, ¥ X.
v ETABRIYNZRRT, 7] LIATED X g3 5 y Z MM RE, #HIS v Z AR
1E KRB 2 &R W7 R B B9 R AE 2 75 77 7E B bRl g .

RO S AP T A ok Bl ) A5 L T DA AL A E bR RE . A5 T DL FE AR R I 2 5
B TS SO BV RRE R D . 2 X T AR ER 0B 22 IR R 1R I 5 sk B
(14 e S KR AIE 2 A5 T A7 000 o Sk i e R A5 . 1 an 0 3 H S (5 T A A e, D7 sk A HE
HORT DA R B A H A O R ) WE B B T S B 0 B O 9k AR AR X — 4R AE . R AR
SRR 2 R 5 A — A T AR SR B H A L A T R UL M B T AR IO 2 R R B 1
TE B X Hb A7 AL B, E X A ) A SO, 45 TE K 7R 000 24 H L U4 iR 3 H R X —
RF ] 2 ) T A U 2RI BT B R AR B . X R R A, T AR B H S R A R A
W T T YRR 0 TR T R A B Y 3 — R A, T R B R AT I SR
A A A b T B L T ik i it 5% T 0 P 0 AT AR R A 1 2 B Ak

S A RS By Ak T R SR B Lt n] LALE— SR B S 6 Y H AR IR TR K T . g
FETRM 3 H J5 75 5 1A B 8 5 i, Fe AT T2 b3 Al 75 15 1 Y 73X — 4R AE R E T H Ao R
EAE B T (4 25 BB AR R4 5 AL T RE S A B H A O R E R A
0 A AT BEAE L DR O, TR A R B Y H RS R W T 3 HE R UE, &3 HATEUE R T4 5 A
14 7 (R TR 7 T D3 SR S v i A O 1 IR A R SR 3 O ALY . X, AR
D3 s B B H OB L S A SR ] AT R RS AT REE Y H AR M H S X —
BdE . ABEONA N3 H ATy Y B X A6 E T E bR ER .

3.3.3 EBRlgE5SMLENEETE

AR H AR R I 2R 4R 55 0K AR B A L3S e e LA R B, LL 3. 1 1 AT g di2 Dy
191 37 A 00 TOAL B A fek P 3o 0 9 A B AN R P 0 s (L AT AR — M B 14 75
Qe HBA R Ik nl DLSE iR At R ig e . AR AT RE 2 % 8 L 2 15 A LU A3k 20 A sl 2k
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4 55 AR B AR BLE AT A 0 22 i B A B P R R AR A ST e . AR W B WO T
BN ZRAE 9 25 MR, R b I3 R SR R B T & B el I R B 9 Bl o A — X
2G| A2 IR A D DR AR B A N R JUASE TR X L I 4 2R i T AR AER L A [ B
B S A By A A RO o A b 4 22 5 LB R R O B9 T e R R R 2 i A S A Rl )
Aii 22 5 L LA HE I 2 B 55 0 AR R Hdie 4 1) R o0 A 22 e TGk S e B I 2R 4R 5
AR Z AP TEAN LG .

H B B89 J7 20 AR VR AR TAL B R0 B 3 AR S AP IR B 2 IR B IR f S o
F14 00 38 508 Gk I e e R A A AR I A O R L DN A R A e KRR AR
RV o UL SR AT )0 0 3R A ) T A B 2 P B R ok B L 0 2 5 B 24 1
T BB I S BE S LA A% AT

# Chapter3/data leakage 3. ipynb

import pandas as pd
import random

import numpy as np

& BE REHLAD T, 8 PR AT e B AURS AT LAY AR [ ) df

random. seed(42)

= Age(4E#% ) 1) (B G I [ 20, 801HY— 44K
# random. randint (1, 10) =1 IR K 10% , K Age 5145 10 S HEF M 25 F{E
df = pd.DataFrame({'User id': list(range(100)),
'Age': [random. randint(20, 80) if random.randint(1, 10) !'= 1\
else np.nan for _in range(100)],
oo [o '] % 100,
'target': [0] * 50 + [1] % 50})
display(df)

RGN 3,13 FiR.
Userid Age .. target Mﬁﬁ%%ﬂﬁ»Age(ﬁiﬁ%)ﬁugj’ﬂ;ﬁ&iﬁﬁc Xd‘

0 0 210 .. 0 Series f# FH. isnaO) 1. sum O BRE TR S HE N HET
1 1 350 0 g/l\ CGH EPT}‘L'/{_T:
2 2 280 0
3 3 880 a print(df[ 'Age']. isna(). sum())
4 4 250 0
coo T - LT VST S (1l
95 95 400 .. 1
2% 9 210 1 6
o7 97 790 1
98 98 76.0 1 . .
BT Acell L0 ¢ 15 ¢ 15 B AR S R

L RIAALE L I 0 33T ED I 25 4R a4 19 2 FE AR
AT -

100 rows x 4 columns

3.13 K@
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# Chapter3/data leakage 3. ipynb
from sklearn.model selection import train test split

df train, df val test = train test split(df, test size= 0.3, random state = 42)
df val, df test = train test split(
df val test, test size=0.5, random state = 42)

print("YIZEH A HEANECHN: ', df train[ 'Age']. isna().sum())
print (WAL 2 FEAN%CR : ', df_test['Age']. isna().sum())

AR

WG dE h 2 A EA RN - 7
AR 2 FEA RO - 2

BUAE B IR T RN Age U2 FE. SR 09T 22 T B0 24 5 A AT
HAG R P B AR I, AT DL 8 RUf 2% 4 Bl 9 7 S ORI AR L TE R — A cell
AT

2 TG e () R A 2 | A R X, B I 2 I i 4R

df train['Age'].fillna(df train['Age'].mean(), inplace = True)
df test['Age'].fillna(df test['Age'].mean(), inplace = True)

# B A AN S U1 2 4R A AR v JE s e
print("YIZEF A HEANECHN: ', df train[ 'Age']. isna().sum())
print (WAL P2 FIEANSCR - 1, df_test['Age']. isna().sum())

LTRELE S I

W= HEAN %N : 0
MR = HEA RO - 0

0 Al AT LA GRAIE I 25 4 v ) B AN 32 D0 AR B9 5 0 sl G A B g (EORE AL Y (1]
FEULE T, 25 25 155 T A A SR S0t A B A s 20 D B A R0 s B/ A A R B LA A 25
{H AR A ARARESE B Age 1P KB 32 IR DR RS2 0 B0, M A 42 30T 77 o0 50408 1) ~F- 24
2 A58 g A S 14 497 5 o AR B s I L B I A Bl i, ELE R — AN RS R Age BN
25 FE . TS BN AR R RE 09 0705 1% 23 BRSO AT ZOOR R BUE S b Age 511 2O
AR AN . s 2 2 AR BT ) — S Mde b Age B9 HUME SRCRD L X W] 2 2%
FAEBR IR 22

PRt RIS Age 81028 BN AT DU R T II 2R 48 Age 51 A5 280 HUMEL 19 ~F- 24
TCRE A BN AN T T B i 85 DR S 1 25 5 A (L A 9000 A oA 54l 1 [ e T LIRS S L B
A E U S 5 AR 1 56 R 0 45 ) T I R B 5 ROR B AR 9SG &R . At B 7 4R 5
BRAEEAUL 1 A A Bl dha A 0 [ N (o SECRIME S 4220 SRS (. B b Oy 2 AT
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df train['Age'].fillna(df train['Age'].mean(), inplace = True)
= 4p df test W, ¥ df test['Age'].mean()P{ & df train['Age'].mean()
df test['Age'].fillna(df train['Age'].mean(), inplace = True)

295 YR A W s 051 00 3 Y A R R BRI R A b A — E MR AT LUK L
0 5 0 ) 2 S AR AR 0 R A R b R BRI REAF RS S o A TOUIN I 3K A 0 A R g L B
i TGN ZR A v R L H E LA AE H AR ISR 3 I aT DUAS £ Ak 28R 20 50 a4 1Y
(NCRpeEeyeriRIEZR SRR S CIEREE O

3.4 REEFRE

Y — B 2% S BERUE , H A0 S B vo 50 780 3 00 ) 3 A vl %2 . 2 s vl 32 T
DAFR Ay I3 A Tt 452 22

R 22 3 &8 4, e 2% (bias) | J5 22 (variance) FlAS A 2 [ i3 2% (irreducible
error) , AATZJAEE 2K H TR A BT E AR 802 BUA FAIE RN 2 . SRR ALY, 75 22
S BRI 22 5 5 25 5 L B3R AP e 26 6T oA R 40 1 0 00 45 2%

3.4.1 EXNRESFE

ETMNE BAR B Y 5— RIS X 156 Rkl w8 Y 5 X 2 8177 76 56 5L
KR AU R f oK
Y=/("(X)+e (3.2)
Horb, A=A MER R Y 5 X ZRICRMREL M e 2 X 20t f 7 B E . Bug 5 B s
BUEZ MR ZET, BR f7R— e DR R Y 5 X ZE SR REL A X ik
BRI SR AR LN (XD S Y ZHBEASEEES, EXe HY 5
I XOZBMES e=Y— 7 (XD, A (3. 2) . e JEEEA B 1 Blefe, Tk Ak
PR RA , g R o D1 i H7 1% 22 (Bayes error) .,
— BRI R AN R Y 5 X 2 SE R R X AR g, YRR R
HE IR ¢ BT 7 . Bes 2 014 B gy i 2 op LB R R B Esf e Y 5
X ZECRMRE, EXBED, g FER Mk, g @EAET £,
i 22 T i B SC ReR B f 7 SRR B R ¢ Z A 22 5% . HEBUE A o AR
el i LAUF S5
bias’ (x) =(E[g(x)]— f " (x))* (3.3)
Elg () JFmBiRli i g eRBCHINBUE & o B9-F X% . AR RS [ it 1 25 4 L ) R A A 751
A RE 23 7= 2R R [R) Y T 285 51, sk S 5 B S I E ) ELg (o) ]3RS 3ME . 7T DA &
i AS [ V11 5 46 60 i HH RS20 L (R L E L (o) AT LA 36 s A AR B A iy o i A B 4 S 011
SRAE R .
U5 2 T W — AR R G4 5 i 25 Rz i 22 5, MR AR R B S« 1Y
Jr A LR RO
var(x) =E[(g(z) —E [g(x)]) "] (3.4)
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IG5 G N7 75 R B B, DRI w8 O 28 18 A B0 B 2R O B A 2~ BN 2 4 AR Bt | 1Y
A,

3.4.2 SMESXIME

24 iy 22 A T 7 2 658 v I A 780 ) R 2 )1 4 D1 5 T )11 2 4 1) v Al R ] i ot 15
F [l — A5 ALl A SR SN S i B . IR0 3. 4. 1 TR, @ O 22 BUR % LA
2 PPN GREATT LR . G BARM R 2, ol LU, 51l 2R 4 b vl A7 46 I8 T RAE A4
FZ N4 b i BB AR O BN A U2 4 AN A TR AR B R R Bt rp . 45
TR IE S A AR 4 5 DU ASE 28 503000 32 )11 4 1 o 0 6 o S P A TR TR e T Y
YIR4E .

XA AL E R 5 S BT LA Coveritting) A1, 5o 4004, 15 B0 2 46 700 70 MR 4 5 — %icd
ARG E] X 5y Z WA 5C R R B, 2% 2 25 50t 70 W A 12 )0 25 46 18 45 A 508 A5
g 3. 15 fiR.

FEP 3,15 v 18 R e — I v B B0 o5 e R BRI 2= ) B X 5 y Z [H] Y 6
FReRE. B R BCZE S I S AR 0 R A B A X R R L B R O U R AR iR 2K &
0 %6 » {FL33C A 1) 0 230 - AN il 156 I A5 78 v At 90 000 00 3 40 50 . Ty B 3 s 3 4R B4l wT DL
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Rod BN X BUE AT A RS A —— 3 Bl B e A i A < B e KV TE 4%
Sod RN X B s E 28U R — B T 2 TR R RN T AR i A E (]
BUE o B a b SEDAER Ty 3 AN 50, LU B AT G B0 A S AL (A X U
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BT e 4 A FOHE AR T A an A 3. 22 TR .

PRI, 2 U1 2 A7 7 W 7 1), 55 10 7 i 7 T 000 )11 25 4 R0 3 8 1o (% 55 5 v PO TR o6

DA v B B0 AR AT BB AR A T LA . i 3 42 by 5 2 5 i o 0 A )1
%X WUE A S Z A, i 3. 23 s,

Mod BUNGE D X BUE A BBE S 5 a b e MR A 3 AN B S LU
FFE B A TR . AR RO X IBCIE ) A Bk SROON Y y S R B, i S B
WE A A28 L DR o] AR L 2 AL pR A 7E X BUEAAL T o A2 A7 B B0 A oy {2 4k 22 2%



88 || PythonFll 24 S5H128% 3]

S PRk 200 3 R R Bl S T R I AT R A T X PR AR A v ) T R

¥ ¥y

Q

=1

o X
(a) 122 & IR S it (b) B35 IR RN TS I
BE3.22 FEHEESHERIEINRFEHIIME

o X
3.2 IEHRESHFERVBIAMRTISENNKEHES

3.4.3 LEHHIMUSESRIUE

3.4, 2 WP URE], S UG R AU A B RY L B O A U R R I O A g R B A
TR T 7 S B b R BB B A A U BRI R A ST X P AT LA

KRB LR WO Z A4 25, AT 2T A filt T I 3K 4 Bodls 9 ok, I
I, A5 S TR I )11 S AR 6 4R ) 9 A A ARG L LSO AL L R ET LA T AR R R U
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MU AT RE R B T A . FEIX RIS G0 nT LU 48 560 4 55 I 25 A o 1 0 ik 25 1 22
S AW e A TE A R, ARG T, Q# —4 DataFrame, Hi i x1,x2,x3
N X PR3 AR, 3 MFIES y Z B KRN y=x1+x2+x3, P17

# Chapter3/overfitting 0. ipynb

import pandas as pd

import numpy as np

# 3% B fifi [l NumPy {8 % Python H i 1) random

= TR 75— Fh Qi i BE AL ECAL I T vk

np. random. seed(42)

df = pd.DataFrame({'x0': list(range(100)),
'x1": np. random. random(100) * 100,
'x2": np. random. random(100) * 100,
'x3": np. random. random(100) * 100})

df['y'] = df['x1'] + df['x2'] + df['x3']

display(df)

WongE BAmE 3. 25 s,

x0 x1 x2 x3 y

0 0 37454012 3.1429189 64.203165 104.800095

1 1 95071431 63.641041 8.413996 167.126468
2 2 73.199394 31.435598 16.162871 120.797864
3 3 59.865848 50.857069 89.855419 200.578336
4 4 15601864 90.756647 60.642906 167.001417

85 95 49379560 34.920057 52.224326 136.524843
96 96 52.273283 72.595568 76.999355 201.868206
97 97 42754102 89.711026 21.582103 154.047231
98 98 2541913 BB.708642 62.289048 153.539603

99 99 10789143 77.987555 B8.534746 97.311444

100 rows x 5 columns

3.25 HKEHH
oy BN e A A 7R — A cell kAT -
from sklearn. model selection import train test split
df train, df val test = train test split(df, test size= 0.3, random state = 42)
df val, df test = train test split(df val test, test size= 0.5, random state = 42)

# f#i . shape 4T E[J 3 4 DataFrame {Y AR, T EQA% =Xk (47 %k, 511 %K)
print(df train. shape, df val. shape, df test. shape)

BT .
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(70, 5) (15, 5) (15, 5)

x0.x1.x2 . x3 fEMFRAE, T HAR Ry, Bl — N ERE TR GEMBER, 7T —4
cell AT .

# Chapter3/overfitting 0. ipynb

class overfitting model:
train X = None
train y = None
joined df = None
fitted = False

def fit(self, X, y):
= YA " 3 " I 2 A B R X Yy B
self. train X = X
self.train y = y
self. joined df = X.join(y)
self. fitted = True

def predict(self, X):
if not self. fitted:
print ("BEHA R 2 YIZR")
o TR A, A A R A 5 — AR (A2 0) A R
= B3R I R AR IR AR A SR AR S M
& 5 YRR AN A7 72 12 R AR BUIE AR 55 1 5, B0 S 0
feature 1 = self. train X.columns[O0]
output = []
for i in range(len(X)):
feature 1 val = list(X[feature 1])[1i]
if feature 1 val in list(self. train X[feature 1]):
output. append(self. joined df[self.joined df[feature 1] ==\
feature 1 val]['y'].mean())
else:
output. append(0)

return output

= @ 57— overfitting model X} 4, #H & overfitting model instance
# I df_train #E4T 045
overfitting model instance = overfitting model()
overfitting model instance.fit(df train[['x0', 'x1', 'x2', 'x3']],

df train['y'])

XA T TN GRAE T R Yy BOEL b BRI A b O
xO BUE AR R 53 1P 33 y (22— A7 08 A0 25 TR BUCDUR T 01 446 L Gk 12 18 21 H: A X 3
SRR (IR BT N G4 .y T B0 H b O 34 27 &, 6 ) B0 2 77 1R 22 (mean
squared error, MSE) fif it FilIN 45 R 5 H 90 y BUA MY B 22 . #9757 B 22 . 3155 B A 55 0 92 R
(E B — 1022 19 °F- 05 19~ 208, Ho 3 =08
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1 n
NBE:;EK%—WDZ (3.5)
1

Horfon B S Ay, TR A SR U, ) RN A ¢ A EE A T
MfE ., 7T — cell Hp, ffi i sklearn ¥ ) mean squared error B %0, PEAl overfitting
model instance X Il Zr 8 B9 TR 22, $HAT -

from sklearn. metrics import mean squared error
prediction train = overfitting model instance.predict(df train[['x0', 'x1',
'x2', 'x3']])
print ("4 A F N I 25 4E ff 45 MSE &', mean squared error(df train['y'], prediction train))

BT .

5 U T 9 31| 25 42 JiF /5 MSE & 476.4947309235288

1T — cell A, #E4h overfitting model instance Xf 56 F 58 A T 152 22 , 047 .

prediction val = overfitting model instance.predict(df val[['x0', 'x1',
'x2', 'x3'1])
print (45 R T 56 50F £E B £ MSE 5 ', mean squared error(df val['y'], prediction val))

BT .

A5 760 51 300 46 SiF 42 JIF 45 MSE Sk 11626. 439792116962

FE S, FRATTAE A A R 9] 1 Hp sk B L A5 AR R ) HARGE AT R (HE R AR 25 25 5,
& DAUE BB B T A . BRI — AR B X A e, AR ] B A AR S A R G
BG4S AU S0 1] 2 B8 114 158 2 5 A (L T00 3000 56 I 8 T 4515 22 W K. IR 114 1% 0 X6F IO 15 i
ZEME T2

FE S AR AR A DU L AR ) Gk LA JE IR DL L R 2 TR S AR U1 5
A RO B LB /N A — o L )36 R A v DR 40 B8 5 U R A S S R 2 L.
E AN R X R SRR R B TR AR AR df_val_small, 7EF —A> cell AT .

# Chapter3/overfitting 0. ipynb

df val small = df val[df val['x0'].isin([14, 72, 87])]

prediction val small = overfitting model instance.predict(df val small[['x0',
X1,
'x2"',
'x3'1])

print ("4 R I /N 56 IE £E BT 45 MSE ', mean squared error(df val small['y'],

prediction val_small))
print ("B M /N GG IE4E 45 5 M \n', prediction val small)

BMAWT .
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5780 5 I /)N 36 41F £E Ir 45 MSE & 405. 7961962539237
LR TN /0N 56 UE £ 45 R
[138.97113429657134, 169.11995751410032, 102.54169051412093]

A E 3 A AR B UESE MSE 5 #1257 48 B A5 19 MSE AHARL, 153X B i A 2 K2
b 400 TR A e e T T B A B TR A D S B S B BRI A G 5 I R A R s e
181 prediction_val _small PARFELEN 0 BT . B AT 50, df_val small &4 A H) x0
BUEARAFAE T U GREE D . — D 5 BB AL, 75 F000 HF 5 422 00 I 24 4 09 8008 I, 3 22 3K
EM BB UESE df_val A9 TR0 15 25 7 S . 3 A 1 B8 s 0T AN 22 00, DRt RSB 6 T 0 ) 5 i
G INGE LB, 502 5.3 49 o BE PR 1 28 LIS IE— i -l 2 N U RS R IR SE 4 5 L

T DL R IX A 8] 1,
3.5 IhNg

LR B D PO 1 2 R R ORISR B R B e 1 X Ly s o 2 20, B ZR
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TN R R B VR A R A YRR T P 7R BE A A O TR Y i B AT T R O Y
i) R 50 it 8 AL Y )i U BRI



